

今天起,京东五星电器热闹开启年货节



过了腊八就是年,京东五星电器热闹开启年货节

“过了腊八就是年”!12月30日,是中国传统腊八节。从这天开始,人们开始买年货、扫房屋、备春联,准备迎接春节的到来。即日起至2023年2月5日,线下京东电器、京东五星电器百城千店同步京东主站热闹开启“年货节”大促,通过百亿年货补贴、以旧换新加码、阖家团圆来店礼、晚8点年货秒杀和家电大扫除、首届擦窗节等服务,带来全屋潮电年货焕新。不仅如此,门店更有新年氛围和传统民俗、二十四节气美食课堂体验让春节更有年味。

临近岁末,物流放缓,线下京东电器、京东五星电器门店承诺将持续提供准时送货服务,春节期间不打烊;对于一些无法到店的顾客,门店可以通过“无接触服务”,以社群、微信等工具在线服务消费者。 现代快报+记者 杨菁菁

2023开新有好价,跨年狂欢已开启

作为“年货节”的头阵,线下京东电器、京东五星电器门店元旦跨年狂欢活动已经全面开启。新年换新机,手机数码产品推出岁末嘉年华活动,苹果、华为、联想和惠普均推出了超值优惠活动,购买指定商品还有丰富礼品赠送。寒冬冬日,取暖是头等大事。京东五星电器推出中央空调一口价包安装服务,合资品牌明装采暖两房两厅仅需9999元。海信1.5P新一级能效变频空调特价2999元,采用57℃高温烘干自清洁,一键防直吹,让室内快速制热。此外,带有空气洗除菌功能的干衣机、添可洗地机、带杀菌功能的洗碗机、可以放在床头直饮的冷热净水净水器等居家健康好物都有优惠活动价,帮助消费者抗疫。

各大公司年会礼品采购、年度员工福利迎来旺盛需求。线下京东电器、京东五星电器门店提案师可以根据企业预算,帮助企业采购平价又有面的礼品,空气炸锅、电动牙刷、吹风机、水暖床垫、华为智能手表、各类平板和蓝牙耳机等供大家挑选,开新有好价。除此之外,还有

以旧换新、30天价保、180天只换不修等贴心福利保障。

家电除尘不涨价,返乡车票当钱花

“家电清洗”和“擦玻璃”等新年大扫除服务是春节前的“硬需求”。京东五星电器旗下服务品牌“五星到家”数据显示,消费者对全屋消杀的关注度显著上升,油灶、空调和冰箱深度清洗需求最为突出。2023年1月3日—1月21日年货节期间,五星到家推出家电深度清洗套餐拼团特惠,空调清洗任意2台活动价159元,任意3台活动价229元,任意4台活动价299元;油烟机免拆洗2人拼团128元/台,3人拼118元/台,4人拼108元/台。消费者可以通过微信搜索“五星到家”公众号—服务产品—五星到家商城下单。

京东电器还联合科沃斯打造“首届擦窗节”,消费者可在指定门店预约免费擦窗服务,体验科沃斯擦窗机器人带来的轻松擦窗乐趣。年味渐浓,漂泊的游子也已踏上回乡归程。返乡的火车票、飞机票、汽车票等千万不要丢,到京东五星电器、京东五星电器门店提前规划家电焕新计划,与亲朋好友一起过个幸福快乐的春节吧!

民俗体验寻年味,拍全家福赢盲盒

过年就是要有年味,怎么打造过年的仪式感呢?丰富多彩的民俗活动最应景。年货节期间,京东五星电器除了好价与好礼,每周末将开展民俗体验活动:剪春花、年画拓印、皮影戏制作体验、手工兔儿帽折纸等。门店将邀请当地手艺人现场教学,感兴趣的消费者可提前关注门店社交账号,活动时间及内容将在账号提前预告,消费者通过“JOY个朋友”小程序报名,即可参与活动。二十四节气美食体验活动将在小寒、大寒和立春时节如约而至,清蒸羊肉、年夜饭等美食令人垂涎欲滴。

春节是阖家团圆的节日,全家福拍摄是春节每家每户的热门活动。京东五星电器、京东五星电器线下门店打造“钱兔无量”春节DP打卡点。消费者到店打卡拍摄全家福,并上传抖音等社交媒体,带话题#带上全家潮拍新年#即有机会领取JOY盲盒、兔年春联福袋等惊喜礼物,限量礼品,先到先得。即日起到线下京东五星电器、京东五星电器门店提前规划家电焕新计划,与亲朋好友一起过个幸福快乐的春节吧!

新年要“大展宏兔”,兔年周边安排上

马上就要迈入2023年,距离春节还有二十多天。在南京各大超市、商场里,各类兔年周边占据了C位,已经提前热销起来。与此同时,一些品牌相继推出的兔墩墩、兔圆圆等兔年限定款,让人们忍不住要“买买买”起来。正因为如此,市面上也出现了不少傍名牌的兔年周边。

现代快报+记者 季雨 文/摄



兔子形象挂件



兔年周边产品

线下店铺安排上,萌萌的兔年周边抢占C位

新的一年马上就要来了,你是不是已经迫不及待地里里外外把家装饰了一遍?

在南京市雨花台区一家综合性商场内,有不少生活好物集合店。刚刚走近这些集合店,就看见兔年的周边商品摆放在门口最醒目的位置。兔子毛绒玩具和兔子摆件是必不可少的,这些玩具和摆件或是站着或是坐着,标志性的长长兔耳朵,让人看了就忍不住要撸两下。除了玩具和摆件,兔耳朵帽子和兔子口罩也是热销品。店员表示,不少女生会过来买兔子口罩。“现在戴口罩出行已经成为习惯了,过年嘛,图个喜庆热闹,这种口罩最应景了。”

在大型超市里,兔子的元素也少不了,市民们正在选购兔年“福”字、春联、挂件等相关物品。一款兔

年挂件上,有着圆滚滚的兔子脑袋,脑门上还有一朵梅花,满满的传统风扑面而来。在所有商品中,兔年的红包最畅销。正在选购红包的包女士告诉记者:“马上过年,给小辈们压岁钱是传统,现在的红包也好看,还有各种各样的兔子图案,买一点给孩子他们也开心。”

兔圆圆、兔墩墩,官方品牌兔年限定很吸睛

不止各个商家,就连各大官方品牌也在兔子形象上下足了功夫。

12月22日,中央广播电视总台2023年春节联欢晚会正式发布官方标识和吉祥物形象“兔圆圆”。伴随“兔圆圆”一起跃然眼前的,还有一系列周边产品。在总台文创旗舰店内,已经上架了不少兔圆圆的周边商品。这些周边的价格从数十元到200元不等,包含了抱枕、摆件等产品。从销量上来看,已经有网友慷慨解囊购买了这些周边。

就在兔圆圆赚了吸引力的时候,12月28日,“北京2022冰墩墩兔年特别版”系列产品也对外正式发布。兔墩墩系列新品是以北京传统民俗中的经典兔子形象“兔爷”为创意点,形成具有民族特色的兔墩墩。兔墩墩一经发布,立即冲上了热搜榜单。“可可爱爱,又兔又熊猫的”“本命年想要一个兔墩墩,好可爱”。更有网友喊话,“什么时候雪容融也有小兔子呀?”

兔圆圆和兔墩墩的相继问世,可谓吸睛无数,让消费者挑花了眼。

傍名牌的周边已出现,消费者小心买到盗版

就在消费者沉迷在兔年周边的海洋中时,一些别有用心商家也闲不住了。现代快报记者发现,在一些二手平台上,已经出现了不少傍名牌的兔年周边产品。

例如,一款以兔圆圆为卡通形

象的手机壳,就在网络上公开叫卖。不过,这款手机壳只是采用了兔圆圆的形象,它在总台文创旗舰店内并没有售卖,是不折不扣的仿冒产品。在与这家销售手机壳的网店买家攀谈中,对方避重就轻,只是透露这是兔圆圆形象的手机壳。对于自己的产品是否有中央广播电视总台的授权,商家则不愿多说。

其实,近年来热门IP往往伴随着盗版、侵权的问题。江苏漫修(南京)律师事务所衡晓春分析,就目前来看,在巨大的利益诱惑下,假货很难从根源上铲除断绝,品牌必须探索出一套真正行之有效的打假方法论。

衡晓春建议,企业可以从专利申请、商标注册、著作权多方面,多角度进行确权,在保护知识产权的同时,还可以加大IP衍生品的产量。扩大产量的方法,在一定程度上可以缓解盗版问题,另一方面还可以防止严重的溢价问题。

天天出彩

体彩7位数(22200期)
中奖号码:4 5 2 2 3 6 5
奖等 本地中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元

体彩排列5(22349期)
中奖号码:4 9 1 7 6
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 62注 100000元

体彩排列3(22349期)
中奖号码:4 9 1
投注方式 本地中奖注数 每注奖金
直选 964注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 3257注 173元

福彩15选5(2022349期)
中奖号码:2 5 6 7 15
奖等 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 55注 3233元

福彩双色球(2022150期)
红球号码:1 7 11 12 22 28
蓝球号码:5
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 9注 6598391元

福彩3D游戏(2022349期)
中奖号码:5 6 2
奖级 江苏中奖注数 每注奖额
单选 1076注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 4095注 173元

福彩快乐8(2022349期)
本期销售额:7685万元
开奖时间:2022年12月29日
开奖号码:
4 7 9 11 16 18 23 27 31 36
37 42 47 48 51 52 56 68 72 79

体彩鸡毛信

三款体彩新春主题即开票江苏热销

三款体彩新春主题即开票正在江苏热销,分别是5元面值的“卯兔”,最高奖为10万元;10元面值的“玉兔贺岁”,最高奖为30万元;10元面值的“红包来啦”,最高奖达88万元。